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Voditelj emisije: Prošle nedelje u Bačkom Petrovcu zabeležen je slučaj svinjske kuge. Iako nije reč o epidemiji 
sprovode se neophodne mere kako bi se sprečilo širenje ove bolesti.  
 
Mirjana Ubović, republički veterinarski inspektor: U vezi pojave bolesti klasične kuge svinja u Opštini Bački 
Petrovac, u naseljenom mestu Bački Petrovac, u jednom domaćinstvu, koje je konstatovano u naučnom Institutu za 
veterinarstvo Novi Sad, Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva proglašava teritoriju zaraženog 
područja i teritoriju ugroženog područja te naređuje mere za suzbijanje i iskorenjivanje klasične kuge svinja. Područje 
naseljenog mesta Bački Petrovac, opštine Bački Petrovac, proglašava se zaraženim od zaraznih bolesti životinja 
klasične kuge svinja. Područje naseljenih mesta Kulpin, Maglić, Gložan u Opštini Bački Petrovac, Stepanovićevo, 
Futog, Begeč Opština Novi Sad proglašava se ugroženim od zarazne bolesti klasične kuge svinja. Na području 
zaraženog naseljenog mesta Bački Petrovac u Opštini Bački Petrovac, radi suzbijanja i iskorenjivanja klasične kuge 
svinja, sprovodiće se sledeće mere: svaka zabrana kretanja svinja van dvorišta do prestanka zaraza; zabrana izdavanja 
uverenja o zdravstvenom stanju svinja u području naseljenog mesta Bački Petrovac; potpis, vakcinacija i obeležavanje 
svih nevakcinisanih svinja kao i svinja kod kojih je od zadnje vakcinacije prošlo više od šest meseci; zabranu 
održavanja stočnih pijaca u području Opštine Bački Petrovac i svih vidova okupljanja svinja; zabrana iznošenja i 
prometa svinja, proizvoda, sirovina i otpadaka poreklom od svinja, stočne hrane i svih drugih predmeta kojima se 
može izneti uzročnik klasične kuge svinja iz zaraženog dvorišta; ubijanje svih svinja u objektu u dvorištu u kojem je 
utvrđena klasična kuga svinja; neškodljivo uklanjanje leševa uginulih i ubijenih svinja; dezifenkcija stajala, obora i 
ispusta za svinje, dvorišta i opreme koja je korišćena u zaraženom dvorištu; pakovanje stajnjaka i zabrana iznošenja i 
korišćenja istog najmanje 40 dana od dana izvršenja naređenih mera; zatvaranje pasa i mačaka. Na području 
ugroženih naseljenih mesta Kulpin, Maglić, Gložan u Opštini Bački Petrovac, Stepanovićevo, Futog, Begeč Opština 
Novi Sad, radi sprečavanja pojave klasične kuge svinja sprovodiće se sledeće mere: potpis, vakcinacija i obeležavanje 
svih nevakcinisanih svinja kao i svinja kod kojih je od zadnje vakcinacije prošlo više od šest meseci; zabrana 
izdavanja uverenja o zdravstvenom stanju za svinje za koje od zadnje vakcinacije nije prošlo 14 dana; pooštrena 
dezinfekcija prevoznih sredstava kojima se otpremaju pošiljke svinja, proizvoda, sirovih otpadaka poreklom od 
svinja; stalna veterinarsko-sanitarna kontrola stočnih pijaca, vašara, otkupnih mesta i svih drugih vidova okupljanja 
svinja. Troškovi vakcinacija životinja padaju na teret vlasnika životinja. Vakcinaciju životinja izvršiće nadležna 
veterinarska stanica, za Opštinu Bački Petrovac će izvršiti javna veterinarska stanica Novi Sad koja je ovlašćena za 
sprovođenje ovih mera. 

 


